



**Уважаемые мусульмане Сурского края!**

Сердечно поздравляю вас с наступлением священного праздника Ураза-байрам!

Это торжество символизирует добрые намерения всех, кто исповедует Ислам и искренне стремится к гуманизму, справедливости и согласию, милосердию и состраданию, миру и взаимопониманию.

Прекрасно, что мусульманские организации Пензенской области принимают активное участие в общественной и культурной жизни региона, способствуют сохранению и приумножению богатейших духовных и нравственных традиций – поистине бесценному дару великих предков.

Желаю вам, чтобы светлые помыслы и благородные устремления этих дней, заветы дедов и прадедов навсегда остались в сердцах и стали верными вашими спутниками!

Крепкого здоровья, благополучия, счастья, новых успехов во всех делах и начинаниях!

Губернатор Пензенской области

И.А. Белозерцев

**Поздравление И.А. Белозерцева с праздником Ураза-байрам**

17.06.2018 00:03

---